chsapter 2

B 5 B\ 4

rESEZ

WA R R M ARy M, R AR A ., AAMR LN MR FRE
— MR R AR AT LN R AR e R N
BREHEHEAERAANTEHLATH,

AFETENBRANFI N EEBRERE AT TN IR AEFEET AMRFI W ERE
HehHoka, LR AR A A Z] 8y B

#HFBR

AEEREEUTALR.

s BRWEAMSTENELREZR,

o BB

s WA EAMETUAII M EREE,
© BAF e LA,

3.1 &

311 HEHEX

2 (Stack) J B (0 FE 2 10— Wi A7 47 AR 50 50 1 0 2 0k 2, 7 26 b A HEAT 46
N 5545 By — 3 B0 O R T CTop) o 15 5% — 33 B 4 4% G

(Botorn) . ey A UMBRIRIED SR D deA i, 3 M0 [T R
R — I BICHR T 2 A7 WO R T, Hh A S 0 T o 1 T 2
B, B R S= (ayrarsra,) s WA 3-1 Fik,a, & P @
WRIRTCHE o, BARTIICE ., T B o i 76 6 TUEAT 46 A R -
I I A o D O 1 8 S U 34 S 18 1 DB DU £ 1 a
SRR R B HE S 1 LB LIFO(Last In First Oun i pege, R4
TR R A b R




5 5% 67

H AR 0 A VF 2 2R 50 1) 5, A gk 5 IE L R R R B B — A — A e B
RS T 2B R BOCEE 11 U A g — 42— M i) T 2 GRS T D .

A FEAZIEA 4 F

o WIIRALRR : RERRE O S B A B ARMIOT R A S AR TR 5

o BERG: MAR TR A — A FRIILER

o AR MERER TR,

o FIRRE . AW — RS S

312 tHMIRFFMEEHERRENSSHR

R TP A7k 45 /8 o BT R 0P A o 8 2 P — 2l ik 328 8 1) 7 it B0 0T KK A7 0 F AR IR
IR TR BT . AR Python 3 75 B2 SCIIAR 55 05 3 10 26 2 SR 2L

class Stack(object) :

def init (self,size):
self.MAX = size #AR AR/
self.s = [] # B RAF ik BL A JC 2%
self.top= 0 # ¥R, 47 top=0, M| A 25 %

FEX AR, 50 R s T A7 5O v 09 8088 O R B b n] A i B 1 B R A D
MAX, #0485 £ 4 top.

P L, TR T A7 8 H AR Bl i DL B — SRR T0UER £ top. TR T — R ik
M BCE TC R AL B . AR A B T R A AR R A AR X top=0. 2T
I R B, top = MAX, Rox tR UK. # 1A 5088 o0 R R, B W, o B
(overflow) , X J&— MMEIRIRE L Z o Y top=0 B} . A H AT HEEE NS LEE“T i
Cunderflow) . 7EN R, b3 AT i 30 5 4 228 i A8 e e B 19 A5 4 . I LA — >3] - 156
WIRR 454 .

WA =M S=(a.b.c.de) N MAX R 5, K& (¥ A7 i 45 40 an i 3-2 iR, H:
L B 3-2(a) 2 A B Bl 3-2(b) B AR — A IT R o ZJE Bk 3-2(0) 2 TRl 3-2(b) A&
fill FIELLMTCR b o d e HERRZ T BYARARDE . 0 IR AR W AR O . AN SR A T R HE R
3-2(d) 2 1ER 3-2(o) BEhly B AR — D oT R k. it n] UL, JE s B b i kR TIUAE £
top IRAAB AR TUCR T — M.

top —=

4 e top ——=—
3 d d
2 c c
1 top ——=— b b
top —= 0 a a a
(a) =tk (b) itk (OF= 4 (d) Hi

32 KWInFEMEEN
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IR F 1 R E AR IE A WA AR PRI L ERR AR ZS R B R T 0 4 X LRz 5
1. MR
R iU RPE T pu Y I

class Stack(object) :
def init (self,size):

self.MAX = size

self.s = []

self.top=0 # ¥ URAL, 45 top=0, M| b 25 £k
if name =="' main_ ':

s=Stack (50) # SE AR, T HE AR Y B R 2 i LK 50
2. Hlik i

PR B o a0 SR AR L USR ] True ; WA AR AT . WK 7] False,

def stackFull (self):
if self.top == self.MAX: #HI AR
return True
else:

return False

3.

HRREER TR AR TR, BRI BEIEA NSy S=[1,2,3,4,5], 1 Ttk
A ] B 3 B R (LR B ) B E RN BB R AT, E?Lljﬂ:ﬁﬂji)*lﬁﬁ stackFull O 5 8 H
W 2 7 0, G SRR L R 1 B IR AR . R T AW AN REHEAT ARRERAE 1 R AR
ARV R TS B0 1,46 ABoC R . #ERRAYE MR T .

1 3-1

class Stack(object) :
def init (self,size):
self .MAX = size
self.s = []
self.top = O# MRk, # top=0, M A=
def stackFull (self):
if self.top == self.MAX:#HIFRiH 111
return True
elses
return False
def push(self, x):
if self.stackFull( HE R 2 1T R A AR R A
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raise Exception ("B &0, A REIHAT AREAE 1)

else:

self.s.append(x)

self.top=self.top+l#push HEWE —NILE Firh 1

if name =="' main

s=Stack(50)
s.s=[1,2,3,4,5]

while True:

print ("----HEFEREMELTKX----")
print ("----1.Af\n----0.1BHm™

number=int (input())

if number==1:

x=eval (input ("IEH A AKILE "))

s.push(x)
print(s.s)
elif number==0:

break

AT EIRFEP AR .

- - - HEERET - ---
———-1. Ak

-——-0.BH

1

T AARRIGER 45

(1, 2, 3, 4, 5, 45]

- -EEERE TN ----
-——-1. AR

———— 0 H

1

WA ARILE 67

[1, 2, 3, 4, 5, 45, 67]

- - - ERET - ---
-——-1. A

--—--0.1BH

MR B AR AR Bk v LA Rk R IR 2R B O (1)

4. Flik=

FEFI R 28 B, Q2R AR s, SR ] True; WER A 25, R [ False,

HRR = B RE IR IR

def stackEmpty(self):
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if self.top == 0:#HlF=
return True
else:

return False

5. Hi&

A AR T BR T 2 . i T AR i i) R I8 B A s (CUFRON T i) - 5 BURAE A fE
HEAT L T LA IS 02 9 ) stackEmpty O J5 8 F WA O 15 o 25, a0 1Ak %5, 3R 8] True, JF 42
R CRRE A ANREHEAT AR ERAE 17 A AR B R A AR O 4198 1, R M AR TR .
B EER AR T,

SRR RV 1B

i 3-2

class Stack(object) :
def init (self,size):
self.MAX = size
self.s = []
self.top = 0##IUA L, #F top=0, N 25 4%
def stackEmpty(self):
if self.top == 0:#Hk=s
return True
else:

return False

def pop(self):
if self.stackEmpty() :
raise Exception ("IRE 4%, ARedEfT HARER/E + 1)
else:
self.top=self.top-1
return self.s.pop () # Al Python 1 & K% pop () 523K 58 H
if name =="' main_ ':
s=Stack(50)
s.s=[1,2,3,4,5]

s.top=5

while True:
print ("----FEFEREFKX----")
print("----1.##\n----0.BH")

number=int (input())

if number==1:

print(s.pop())



elif number==0:

break

BT FIREFE . RUE,

- - - HEERET - ---
-——-1.H%%

-——-0.BH

1

5

- - - HEERET - ---
-——-1.H%%

----0.1BH

1

4

- - IHEERET - - -
-——-1.H%

-—--0.8H

® = #®ENF
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MR H R AR 3 TT LU S R R = 2 O (D)

BN EEETE

X R AR R TR A b R A O I R R e o T R B S B
“ R R ME— A R AR A B R R, A ARl
A8 AR RS e X A MR A = 78— Dk R 4
“ v 7 A AR T BRI B A AR 22 7S ), IR AT DL S Bl B e
TR AL E B 05 B0 DL DLk B 2 A 3 A G S R Y
Hi.

BAE LA Ak Ry 9] if 38 St S A7 i 25 1) (B 36 s[MAX],
MAX & H5E 5 SR 28 50 1977 B 1T DA T AN B 19 BRI 43
SR 465 5 A7 25 18] 1Y) 9 ity » SR J5 4% i (e R, dn ] 3-3
JIE S o R Ay G BS54 B TOUAH 38 Fof A AT R & 2B B ¥ L 3X
PR T > e 22 ) AT LAl 38 B A e A AN A S B AT R
R A KT MAX/2, X BB — 4 A T T e, 58—
AR BRI AR L o] F8 1 2R — AR B AR TOT R B R — ML
B2 BrH AR ERTOT RN L — A0 E, A1)

BN t1=0,12=MAX—1, B# & MR 2+1=1t1, M
E’J Python tE & iR 0T,

class Doublestack(object) :

def dinit (self, size):

sIMAX]
0 ‘ K

—— tl

- 12

DN

%2

MAX-1 %,

33 AAKREE—4
FRzEETEE
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self.s = ['null' for i in range(size) ] #s R EWIE LB E A null
FWITR LA
# 5 — >k 09 B T4 £

#55 —AAR B AR TS £

self.MAX = size
self.tl= -1

self.t2 = size

TR A 28 U AR | AR A

D At

M5 0 DRI ATTER o A AT W AR Z 5 a5, w45 AR 5 2 5
S (1 NN

i 3-3

# PRI T A B AE
class Doublestack(object) :

def

def

___init (self, size):

self.s = ['null' for i in range(size) ]

self.MAX = size
self.tl= -1

self.t2 = size

StackFull (self) :

#s HREBIHLIITIA null
WAL

# 5 — R B B IO A B

#5 TARR B AR IO B

if self.tl + 1 == self.t2:
print ('HEARAFRT ")
return True

else:

return False

def StackPush(self, flag, data):
if self.StackFull():
print ("JoIk G B, BT )
else:
if flag==1:
self.tl +=1
self.s[self.tl] = data
else:
self.t2 -=1
self.s[self.t2] = data

if name =="' main_ ':
# 2451 £k BBk
s=Doublestack (10)
print(s.s)
while True:

print ("-- - R - - - ")
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print("----1.Af\n----0.1&Hm™
number=int (input () )
if number==1:
x=eval (input ("IEMAARITGELS x: "))
i=eval (input ("TEHIA 1 B 2 P8 UEAS Ak BEAT A AR HRAE, IF % 1 £ R E
5i:m))
s.StackPush (i, x)
print(s.s)
elif number==0:

break

Bf7 BB LERUT .,

['null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null']
- H R - -

----1. AR

----0.1BH

1

TR ANRRICR 4 x: 12

TR 1 aE 2 B MRS R AT ARRERAE, R IR S 1 1

[12, 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null']
- - - - IR T - - - -

--—-1.AH%

----0.i

1

T AARITT R 45 x: 34

WA 1 BCE 2 B WA AR AT ARRERAE, IR I R SS 1 2

[12, 'null', 'null', 'null', 'null', 'null’', 'null', 'null', 'null', 34]
- R - -

----1. AR

----0.EH

1

W AARICER 4 x: 56

TEHIA 1B 2 P WA BREAT ARRERAE, IR e MR 4 1 1

[12, 56, 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 34]

- THEEERAE - - - -

----1. A%

----0.H

FH R T R BRI 24 R O (D)

2) itk

B0 MRHARTIE R S i G=1. 2 MO A, W R BZh AR s A B & 0 R
HhRR I e P B A AR AR A L
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i 3-4

# PSRRI T AR R A

class Doublestack(object) :

def init (self, size):

self.s = ['null' for i in range(size) ] #s R BHWIEILIIE A null
self.MAX = size WU fL 2
self.tl= -1 # 55 — AR B AR T 48 £
self.t2 = size #55 A HR I AR T Fs £

def StackEmpty(self):
if (self.tl == -1 and self.t2 == self.size):
print ("HEESEF ")
return True
else:

return False

def StackPop(self, flag):

if flag ==
self.s[self.tl]="null'
self.tl-=1

else:

self.s[self.t2]="null'
self.t2+=1

if name =="' main_ ':
# 5 il Ak XUk
s=Doublestack (10)
# R R A X R AT A0 R AL A
s.s=[34,56,78, 'null', 'null', 'null', 'null', 'null’', 45, 90]

s.tl=2 # 55 — Ak B AR TOUAE ST 07
s.t2=8 #2 ZAAR AR TIUES £

print(s.s)

while True:

print ("--- - RIERME SR ----")
print ("=—-— 1.k \n----0.i& i)

number=int (input())
if number==
i=eval (input ("FHI A 1 B0H 2 L8P MEAS A HEAT AR B A, IR 8 0k R (H
i)
s.StackPop (i)
print(s.s)
elif number==

break



® = #®ENF

75

BT LR LRI

[34, 56, 78, 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 45, 90]

- - - - IR - - -

----1.H#%

----0.i

1

THEA 18 2 SRR MRS AR AT AR R, R A A 1 1

[34, 56, 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 45, 90]
- - - -

--—-1. %

----0.i

1

WA 1 ECE 2 B X WA AR AT AR ERAR, R R S 1 2

[34, 56, 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 'null', 90]
- - - R T - - -

----1.Hh#%

----0.BH

P 3 T R B 9 e T R O (D)
313 HMHBAFHEEEARENII

R B B R N BE A TN T SR BE R A A A5 A L TRTAR D BE Ak LA R e
E LN
class Node (object) :
def init (self, data=None):

self.data = data # 5 A% B B 4 Bk
self.next = None # 5l AR B $5 1 1k

W top JE 4R 1M KR TS A5 1Y 48 &1 FLWIE R 25, BVAEWT LR RS AR rh I A AR AT 25 4
W 3-4 () iR S E— D50 R o AR, Je i R G0 — 4505 p, B H B Ul
A top G EAER p BRI EEER A top AR R p S5 AWK 3-4(W) s, AR,
SEHUH B T 25 v v 09 B8 AR 5 4109 2 o50HE B0 (B0 R 45 AR 1048 1 top, BEIZ 45 A5,
3-4() PN,

HEAR 1Y 32 28 A RN Ak

1. 3

2 ) BERR AR A — BRI, 155G 1) R G I — D A5 R A7 6 S A R BT DR I (E
BNHES BB SRR B SO TR A . BB A BB OC R N o, HERR 5k A A
mr.
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p—>

top—=|

A

(a) BERR PSS FAHES AR

5 3-5

top ——

P

A

(b) ARRIGHILER

3-4 ERHBBEBANTMEBRZE

g

i
top — l
A

() Hit&(E HrtopFaT R4S &5
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s = []
if self.Empty() :

K

raise IndexError ("HREZH ")
else:

j = self.count

p = self.top
while 7 > 0 and p:
s.append(p.data)
P = p.next
j-=1
print(s)
if name =="' main ':
s=Crea_ListStack()
while True:
print ("----IHEERETX----")
print("----1.Af\n----0.1RHm™
number=int (input () )
if number==1:
x=eval (input ("IEMAARITGELS x: "))
s.push(x)
s.show_stack()
elif number==

break
R RRF R E TSR,

- - HEERET R - - -
-—--1.ARR

----0.1B

1

EHRAARRTCR S x: 34
[34]

- - HEERET - - --
-—--1.A%

--—-0.iBH

1

R AARRITCR S x: 6

[6, 34]

- - HEERET K- - --
--—-1. A%k

-—--0.iH

1

HRAARRITTR 4 x: 5
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[5, 6, 34]
- - ----
-—--1. A%k

-——-0.1H

1

THRA AR S x: 4

[4, 5, 6, 34]

- - IHEERET - - -
———-1. Ak

-——-0.1H

1

HMAARRITTR S x: 3
[3, 4, 5, 6, 34]

- - - HEERET K- ---
———-1. A%k

--—-0.1BH

P RIS AT %9 A B A ] S 2 O,
2. Hik

HRI  JE O M THC 3R A9 (L P08 BB TOUAE B o i o Rk OO 48 o B L O
R AR AR 5 A A A R O AR L R R AR

i 3-6
#HERR AR R AR
class Node (object) :
def init (self, data=None):
self.data = data 515 AR 1 B0 B
self.next = None 5 AR 1 T8 £ 3

class Crea ListStack(object):
def init (self):
self.top = Node ()

self.count = 0

# R B
def get length(self):

return self.count

I TR AR 2 75 O S, AR A TR AR A L
def Empty(self) :

return self.count == 0

# AR
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def push(self, x):
nodel = Node (x)
if self.Empty():
self.top = nodel
elg@s
nodel.next = self.top
self.top = nodel
self.count +=1
# iR
def pop(self):
if self.Empty() :

raise IndexError ("HREZH ")
else:
self.count -=1

x=self.top.data
self.top = self.top.next

return x

# % tH AR B A T R

def show_stack(self):
s = []
if self.Empty() :

Y
=

raise IndexError ("f&=Z&
elzes
j = self.count
p = self.top
while 7 > 0 and p:
s.append(p.data)

p = p.next
j-=1
print(s)
if name =="' main ':

s=Crea ListStack()

while True:

print ("-- - - WEFEIRAE SR ----")
print("----1. Af\n----2. &k \n----0.1BH")

number=int (input () )

if number==
x=eval (input ("IEMAARITGELS x: "))
s.push(x)
s.show_stack()

elif number==

print ("B EEE G <)
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x=s.pop ()
print ("fi R EE )
print (x)
print (" H AR B 2 g )
s.show_stack()

elif number==0:

break

FIRER Y B AT AR AR PR

- - TEEERETR----
----1. AR

----2.

----0.1B

1

THHA AT RS x: 34
[34]

- - HEERET - - - -
-——-1.AH

-—--2.HHk

-—--0.iH

1

T AARRITER A x: 56
[56, 34]

- EFERE T R - - - -
-——-1.AH

-—--2.

----0.iBH

1

AR TGRS x: 78
[78, 56, 34]

- - HEERET - ---
-—--1. A

--—-2. ik

--—-0.iBH

2

AR B 4 <

78

it Ak HL Y T AR

[56, 34]

- - HEERET K- ---
-—--1. A
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——— -2 %
-—--0.1BH

2

A B A s T 45 x
56

A 11 AR L > 4540
[34]

- -EEERE - -
———-1. Ak
————2. %
--—--0.1BH

Fh AR T2, vk B R 2 B O (D)
3.1.4 BN FHZEA

FRIE TS ML B e )32 B B 540 22— Be AN 2 198 AR 48 b i R K OR(EL L R
J 386 U0 B0 52 B L1 P 60 81 T R AR [ ik ) Ak RS S TR AR B LA LTS 4

1L EAREXWITE

TR AR E R R RGP A — A FEAR R, B B R AT E 045 0 53R ik X A8
B EAIL R 5 B I B8 IE 0 R (E 0 Rk U ik

AARF R AP EBARZ BB AR G %18 B0 2 W A7 AR e 9, 38 B i o A 4
PESe G 4718 5., Seis 5 90 = 1, I 12 55O Y, TS BB 7 BR b A2 B A i T s
. B, BEAT GRS BRI E R . — DR TGS AT 5 — MR T
FERCRAE R, e GBS B v, S PR R TP A2 B0 A R A7 T 4 8 B BV 0, B4 R 4
BORABAERO:  BRZ BT, B R ZE B S 2 A RMERDT, R ZE850
RSB G m T AR TS S AT B AR 5B 2 a8 i i BT AR, 5 AR AR . B AR JS  7E B AR Rk
R PA TR, T ER MW C RSB G R I T RSB BT 22, R )5 i BAF
MR AR TIOT R G R A #ATI8 5 B WS RAEABAEBR . B 4T ik #
VB, BRI A, Mem 8 BN 28 R E RO BT — Ao R A s a5 R .

) 3-7  FREKRFIBR 6—8/4+3 % 5 MUME KR IO AS A WL 2% 3-1,

F31 AKKRER 6-8/4+3 5 HE

7 -3 B’ E B ik iz 8 & & Wt A
I TF- Uy B A A Ay 5
1 6 FIH 67, 7t AR HoR
2 6 - ESET E RSV X i3
3 68 — HIEN 8”7, HE A B AR FAR
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82
7 ® BB & iE 5 & Bt A

4 68 —/ FUE /7 PGS AR
5 684 —/ FIHE) A7 A B AR
6 6 — HEE A7 0 /7,87, “47 R R
7 62 — AT 8/4=2, 3F AHR AR KRR
8 HAE)+7, e —7,6”, 2" ik
9 4 6—2=4, il ARAEB IR
10 4 + ESET E RS SN A X (3
11 43 + HHE) 37, 3 A B AR RO
12 43 + HEE) « 7, 8 NS RR
13 435 + HIEN 5”7, 9 A B AR R
14 4 + e, 7,937, “5 7R
15 415 + 3% 5=15, i AFRAEHUR
16 “7L 4074157 iB
17 19 4+15=19,#F A BRAEHER
18 19 KA MER 19

2. FEE TR K]

R AR T B T ¥R 2 — B — A E W T AT LA S 3 U e AR (s

JSBuR DN
B 3-8 3 HFH R U B 3 U 1 e TR S04 401 5 2 B S 1 E S BT AROR N
a1 — 1 n=0,1
n(n—1)! n>1
HI & LRI AL, R 15 Cn YBT3, A5 7 L (n — D IR 3 5 S 158 L (n — 1D I B
e O AE L (n—2) WIBYFfe--+ - IX Bl HT [ B B 17 B0 D02 SC A 2 9 75 X, FR i U3 e

X7, AR E L L — A A B, T Ho R S R A A A AN RE TC IRAE IR T X
Eon BIFEXT .S Hok 1 e X 1.ERAFHBIEE L, RIERFRENE X,
5 ) Python IE PR .

1 3-9

# 3% 9 BREICK n By TR A {E
def Fac (1) :
if i==0:

return 1
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else:
return i * Fac(i-1)#F F n!=nx* (n-1)!, FLAEEETA S
if name ==' main_ _

n=int (input ( (ITHRA RS
print ('$d !'fHA $3d' % (n,Fac(n)))

AT BB T AR IR,

A e HL: 5
5 H A 120

LR TR P B a2 A7 o AR AT 3 VA SR Y 3 A B39 I ) 3 A0 2 A 88 0E 9 eR S IR
X5 n RN G IR L BT RN 22 B O (o),

PRI L A i R) 22 ] B B PR Ry ok Y 3B U R L A B A R A R R Dy s U e
B, B RE FacOo) W& HIEVAH R FacO R BIEH . AR« IR
o, MR o ST eRE a  TBR A ]2 E R T

S B 32 U R T 0 DG B T — R X AR R R BRI s AT AR . T ELAE
PATIBHBIER Rl R LAY . 7E— R R IR B, RS B F R 8] bk A
B— I HZE A AR —— 2 TP #ERR . R mIw, A8 5l — — AR Bk . K 35
B R T 3 H VA AT O, e el LLE B, T F R ECh I8 T Fac(4) , Fac PR K
Feylh a4 LB Fac(4) \Fac(3) \Fac(2) \Fac(1), H™H Fac(4)RTE mainO) & E H
B, HAR 3 IRTE FacO RECTT IR FH AT . 783 — 238 5 I8 HI B, JF R 57 BIA5 20 45 5L, 12
k20 1) TR BE 3 A T, B B0 N2 BRBAT n=1 B FacGO) A B SR . RIFTER IR
(o] B, A4S 2 rp ] 25 2, B 2 I ) AR P AR B o VI R A EE R o k.

main() %1)2Fac() #2)2Fac() $3)Z2Fac() SE4ZFac()

Fac(4); n=4 n=1
p= 4*Fac(3) p= 3*Fac(2) p= 2*Fac(l) p=1
R[E2

B — iz [6]24

B35 BRARREE

FeBr b3 VAR — A AN BE A T SR SR 4 R ) L R 4l — > LA /N ]
R, P T )N R — 2 gk B /N FR) /N TR e o3 i L R /0N [
AT LAEL A R MR i 21036 UET 1 10D o 28R, e ik 190/ i) AL AR R ) R b 50 AT A
[F) B o A Js 1

SR I L TR W RGO L (EL 8 A7 RO B I 25 TR A BOR, OF BLRE S m il = B
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BAF (Queue) f& B i HREAE 2% 19 — Ui #E 17 4 A, 78 38 09 55 — i 47 W ok /) ki 36
2 HP A A B — i B R BA R (rear) » 04 M B3 A9 — i B 8 BA BT (front) .

BBEBAFI A Q= (a,sassass=ra,) A4 a, BIENEITLE a, MIEAEITLE . BAFI
P TE R B a1 sassays e sa, T HEAR HBAF] L H AR R A ROF AR UGR H
Kl 3-6 Frs A BB AR B . BAB RS i 46 1 3R (First In First Out, FIFO), 42 BA
G A AR T 2 IR A 28 BRI L 5 0 Bk o 3E 25 BA B
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H A 36 A VF 22 BRI B 515, 40 BT A  HE i BAATL AT T A9 o 2% o 3K, S R
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o ABAF: FEBARAA —DHTHI IR AR IE A B A
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BN ) 0T e A 455 ) Bk 4 I BA 3] ( Sequential Queue) , T BA 31 55 0 7 26 — ¢,
F— A —4e BN AT BOBE T 2 . WA — 4 % 52 19 A7 i PR o0 I 750 B 3 v i) 4%
JLE ., P\HIH Python IS i T,

class Queue (object) :

def init (self, size) :
self. MAX = size # 5 LB B R
self.q= [] #E LBAFI TT R AT 51 2%

FEXA AR P, 5138 o 1RR BRI, o MAX &R A B Fe 1/ 19 5 K25 6
AHEEE front 878 BABI Y & 05, JH 55 — N EF rear 3578 RS (1 BB 3t . N (B2 L , 295 3k
F& 4T front 48 17 BN & A FT— A7 & L R 4T rear 48 1) BA R T 7 07 B

75 BB P A7 28544 b, WL 3-7 Fizs . B 4 B AN B R 8 4T R B T R F A, 7E
BB 2 W ARAS front=rear=—1, 241 BAF i A —AJ0 K, BIE 5 rear 05
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8l —A7, Bl rear=rear+1, X rear=MAX—1 B}, RRBATHE. & 24 MBS BR— A
TOERE, N At 8] S RS 5 — 7, B front=front+1. 22332 W A BAFIH A &, 7] i
H P front=rear BYIFE , X B} A B Ry =5

4 4| e = rear 4 e |=—rear 4 ~— Tont
3 3 d 3 d 3
2 2 c 2 ¢ |=——- front 2
1 1 b 1 1
0 0 a |=—— front 0 0
——— front
—=—— Tear
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# BRI A BR

class Queue (object) :

def init (self,size):

self .MAX = size # BA B d5e R RT
self.q= [] # BAF W) 4R AL o 25 3 5%
self.front = -1 # WAk, 45 front=-1, | A= BASI
self.rear = -1 #WILRFE, & rear=-1, W 25 BA )

def enqueueFull (self):
if self.rear == self.MAX: #F|BAFIH 1 1!
return True
els@s
return False
def inqueue (self, x):
if self.enqueueFull () : # A P\ A A6 2 BA 5 J& 45 L 355
raise Exception ("BAFIEL L0, NREUEAT ABANERAE 1)

else:
self.rear=self.rear+1 #ANEFE £ 1
self.q.append(x) # LA B

if name =="' main_ ':



